
    No dia 8 de abr i l  de 2022, tomaram posse os
conselheiros do IPRESB elei tos na úl t ima eleição
real izada em novembro de 2021, e também
servidores indicados conforme Decreto nº 9531, de
8 de março de 2022. Os novos membros elei tos
pelos segurados para compor o Conselho de
Administração e o Conselho Fiscal  terão mandato
de 3 anos. Os atuais membros dos conselhos, os
gestores do Inst i tuto,  servidores da Prefei tura e a
Comissão Elei toral  também est iveram presentes. 
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POSSE DOS CONSELHEIROS
MANDATO 2022-2025

COMISSÃO ELEITORAL

lheiro em acompanhar os atos do RPPS de
Baruer i  a f im de contr ibuir  na garant ia dos
direi tos previdenciár ios dos seus segurados. 
     O Conselho de Administração é composto por
6 conselheiros t i tu lares,  sendo 3 elei tos entre os
servidores at ivos e inat ivos e 3 indicados pelo
Poder Execut ivo,  a lém dos membros suplentes.
Del ibera sobre assuntos como  homologação de
benefíc ios,  aprovam o estudo atuar ia l  e a pol í t ica
de invest imentos,  acompanham e f iscal izam as
at iv idades da Diretor ia Execut iva,  e dentre outras
ações constantes na Lei  Complementar nº
434/2018. 
    Já o Conselho Fiscal  é formado por 4 membros
t i tu lares,  sendo 2 elei tos pelos servidores e 2
indicados pelo Execut ivo,  a lém dos membros
suplentes.  Dentre as pr incipais funções podemos
destacar a anál ise dos balancetes mensais,
balanços anuais e demais demonstrat ivos
f inanceiros,  como também as apl icações dos
recursos f inanceiros do Inst i tuto.  
     Os atos dos conselhos do IPRESB podem ser
acompanhados através das atas das reuniões
disponibi l izadas no si te of ic ia l  do Inst i tuto.  As
reuniões são abertas à part ic ipação da
sociedade. Segurados acompanhem o si te of ic ia l
e redes sociais para maiores informações. 

   O Presidente do IPRESB, Tatuo Okamoto, deu
posse aos novos integrantes na sede do IPRESB, e
relatou sobre a histór ia do Inst i tuto desde sua
cr iação até a legis lação atual .  O Presidente
explanou sobre a importância do papel  do conse-
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PALAVRA DO PRESIDENTE
        No ano passado, formamos uma equipe
de trabalho compromissada em verificar as
ações de aperfeiçoamento necessárias para
que o IPRESB alcance a Certificação Nível III
do PRO-GESTÃO RPPS, por esse motivo
que recentemente iniciamos a contratação de
uma auditoria que analisará o cumprimento
destas ações. O Instituto de Barueri já possui
a Certificação Nível II, mas a busca pela
modernização é uma meta que vem sendo
perseguida ao longo do tempo.
        Importante esclarecer que o programa,
idealizado pela Secretaria da Previdência e 

 MISSÃO
   Garantir o sustento dos
servidores estatutários do Municipio
de Barueri e de seus dependentes,
nos casos de incapacidade para o
trabalho ou morte, através de uma
gestão eficiente, participativa e
transparente

CONSELHO FISCAL
Presidente: Simone Cassiano de Lira Alencar
Vice- Presidente: Evaldo Matias Gomes
Secretária: Andréia Aparecida da Costa
Conselheiro: Luis Fernando G. Loureiro Albuquerque

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
Presidente: Lilian Danyi Marques Rampaso 
Vice- Presidente: Marcelo Soares de Oliveira 
Secretário: Raimundo Nonato de Carvalho Junior
Conselheiros: Carlos Alberto Lino da Silva, Renato
Ramos Akiyama e Sara Costa Marques

                                  FALE CONOSCO
   Dúvidas, sugestões, denúncia, reclamação ou elogio, entre
em contato com o IPRESB pelos canais de comunicação:
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CARTILHA
    A cartilha previdenciária tem o objetivo de levar
informações sobre quais são e como garantir os
benefícios previdenciários.
 Faça o dowload pelo site do IPRESB
www.ipresb.barueri.sp.gov.br
     E qualquer dúvida entre em contato ou
compareça ao Instituto para um atendimento
personalizado.

DIRETORIA EXECUTIVA
Presidente: Tatuo Okamoto
Gestora de Administraçâo: Flavia Rodrigues de Carvalho
Gestor de Benefícios Previdenciários: Marcelo
Rodrigues Larangeira
Gestor de Finanças e Investimentos: Eliezer Antônio da
Silva

COMITÊ DE INVESTIMENTOS
Presidente: Eliezer Antônio da Silva
Membros:
Diego Stefani
Robson Eduardo de Oliveira Salles
Sandra Aparecida Carrara de Oliveira
Weber Seragini

Email: gabinete@ipresb.barueri.sp.gov.br
Site: ipresb.barueri.sp.gov. br
Telefone: (11) 4163-1723/4163-2316
Pessoalmente no IPRESB

que possui quatro níveis de aderência,
objetiva auxiliar os entes na melhoria da
gestão dos seus Regimes Próprios de
Previdência, auxiliando dirigentes e gestores
no alcance de melhores padrões de
desempenho na consecução de sua missão
institucional.
      Esperamos poder dar as boas notícias
deste sucesso em breve, pois o que não nos
falta é determinação na persecução deste
objetivo que cada dia mais demonstra a
profissionalização e a respeitabilidade do
IPRESB no cenário dos Regimes Próprios do
país.
 



@ipresbbaruer i (11) 94539-5467 @ipresb_
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      O IPRESB reconhecendo a importância dos Projetos Previdenciár ios aos segurados do
Inst i tuto,  está planejando o retorno das at iv idades de 2022. Estamos del imitando o retorno do
Programa de Educação Previdenciár ia a part i r  de 19/04/2022 de forma presencial .  Outro
programa, o de Preparação para a Aposentador ia – PPA “Juntos pensando no futuro”,  está
previsto para o mês de agosto.
       Já o programa Pós Aposentador ia,  em razão da pesquisa real izada com os aposentados
para consul ta sobre o retorno das at iv idades de forma presencial  ou EAD, resul tou,  conforme
podemos ver i f icar a seguir ,  uma pequena maior ia que sugere o retorno presencial .

PROJETOS PREVIDENCIÁRIOS

        Diante do resul tado de equi l íbr io,  nesse pr imeiro momento optamos por real izar o evento
do dia do Servidor Públ ico Aposentado no dia 15/06/2022, de forma EAD e a part i r  do mês de
agosto,  presencial .

EM BREVE DIVULGAREMOS MAIORES INFORMAÇÕES 
PELAS NOSSAS REDES SOCIAIS

      Os projetos têm como objet ivo disseminar o conhecimento previdenciár io com o propósi to de
informar e conscient izar os servidores sobre seus direi tos e deveres,  além de discut i r  acerca
dos benefíc ios existentes.  São projetos oferecidos aos servidores públ icos t i tu lares de cargos
efet ivos do Município de Baruer i ,  com a f inal idade de os preparar para usufruir ,  com
conhecimento,  t ranqui l idade, segurança e qual idade de vida tudo o que a previdência social ,
enquanto s istema de proteção social ,  pode oferecer.

Pensando na segurança de todos, a apresentação da carteira de vacina
poderá ser solicitada e recomendamos respeitar o distanciamento, uti l izar 

 álcool em gel e máscara nas dependências do Instituto.
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RELATÓRIO DE BENEFÍCIOS 

CALENDÁRIO DA SAÚDE

    O Maio Amarelo nasceu em 2014 e
fomenta uma ação coordenada entre o Poder
Públ ico,  in ic iat iva pr ivada e sociedade civ i l
para discut i r  o tema segurança viár ia com o
objet ivo de reduzir  os acidentes e mortes no
trânsi to.
   A Assembleia Geral  da Organização das
Nações Unidas (ONU) def in iu os anos de
2021 a 2030 como a Segunda Década de
Ação pela Segurança no Trânsi to,  cuja meta
é a redução de, pelo menos, 50% de lesões e
mortes no trânsi to no mundo inteiro.
   O úl t imo dado de mortes no trânsi to
ocorr idas no Brasi l ,  d isponibi l izado pelo
Ministér io da Saúde, registrou em 2019, cerca
de 30 mi l  v idas perdidas.
      Neste ano a campanha traz um chamado
à responsabi l idade compart i lhada entre
governos e sociedade para reduzir  acidentes
e mortes no trânsi to.
Fonte: https:/ /www.gov.br/

    Ao sair  de casa, todos nós temos que nos
proteger e com isso, estamos salvando vidas, a sua
e a de quem cruza seu caminho. Exatamente
porque o contrár io é verdadeiro:  se você
desrespei tar  as regras,  você coloca sua vida em
risco, mas coloca também a vida de quem div ide a
rua ou a estrada com você.
       Por isso, ao t ransi tar ,  lembre-se do seu poder
de salvar v idas e coloque respei to,
responsabi l idade e cuidado com as pessoas nos
seus deslocamentos diár ios.
     O movimento do Maio Amarelo vem mostrar à
sociedade que todos nós, independente do nosso
ofíc io,  podemos salvar v idas,  conhecendo e
cumprindo as regras.  A part i r  do momento em que
estou caminhando na calçada, procurando uma
faixa para atravessar,  esperando minha vez no
semáforo,  com toda atenção e cuidado, estou
preservando não só a minha vida, mas como a de
todos que al i  estão comigo. E essa lógica vale para
quem está de bic ic leta,  de motocic leta ou num
carro de passeio ou num veículo grande.
Fonte: https:/ /maioamarelo.com

NO TRÂNSITO, SUA
RESPONSABILIDADE SALVA VIDAS JUNTOS SALVAMOS VIDAS!

http://www.gov.br/

